

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线: 6688 6688



瑞安发布 瑞安新闻

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

省政府咨询委员会 来瑞调研

本报讯(记者 张洵煜)9月23日上午,省人民政府咨询委员会副主任张鸿铭率相关人员,来我市调研撤乡并镇后原乡镇政府驻地集镇发展问题。市委书记麻胜聪陪同调研。

张鸿铭一行来到曹村镇,参观了耕读小镇广场、田园大眼睛观景台、东岙文化礼堂等地。曹村镇于2011年撤镇并入马屿镇,2016年恢复建制。近年来,曹村镇立足生态资源,以文都武乡、越越粮仓为目标,打造集农业生产、生态旅游、户外运动、乡村休闲、文化体验、康体度假等功能为一体的田园综合体核心区。张鸿铭对曹村镇近年来取得的工作成绩表示肯定,并指出要继续扎实开展工作,努力让群众过上安居乐业的幸福生活。

随后,一行人来到马屿镇屿头村和梅屿蔬菜基地,与相关负责人交谈,充分了解梅屿乡撤乡并镇的历史背景、基本情况以及撤乡并镇后发展情况。据了解,马屿镇屿头村是原梅屿乡政府驻地,1949年设梅屿乡,于2011年撤销梅屿乡建制,并入马屿镇。张鸿铭指出,原乡政府驻地老集镇已从乡政治、经济、文化中心演变成一个自然集镇,集镇功能弱化,与中心城市形成巨大反差,管理好老集镇对于当前的社会经济发展同样重要,要根据该区域的经济、文化、自然、环境等特点,统筹兼顾,做好均衡发展。

张鸿铭指出,要统一思想认识,以城乡一体化思路看待原乡镇政府驻地集镇发展,对原乡镇政府驻地集镇要有所为有所不为,与中心城市统一规划和建设。要进一步明确定位,加大对原乡镇政府驻地集镇基础设施建设的投入力度,尤其抓好农贸市场、公厕、停车场等公共服务配套设施建设,突出软环境建设,配套文化娱乐设施,切实改善群众的生活环境,提高群众的生活品质。

市政协与市政府开展专题协商 推进城市社区 治理现代化

本报讯(记者 陈希林)9月24日上午,市政协十三届十九次常委会议召开,市政协与市政府就加快推进城市社区治理现代化议题举行专题协商活动。

近年来,我市坚持把城市社区治理作为创新社会治理、夯实基层政权、建设和谐社会的一项基础性工作来抓,积极落实上级有关工作精神,健全工作机制,明确责任分工,城市社区治理取得新成效。据悉,我市现有街道办事处12个,城市社区39个,基本满足城市社区治理工作需要。但仍存在不少困难和短板,如治理体制机制不够健全,党建引领作用不够明显,社区设置不够科学等。

将城市社区治理现代化作为城人产融合发展的关键着力点,逐步实现社区治理与产业、城市发展步调一致,打造更多可持续发展的城市社区生态系统,助推我市基层社会治理现代化。市政协社会法制委员会课题调研组建议,要凝聚社区治理合力,调整社区职能定位,支持社区高效运行,优化社区治理成效。

在协商讨论时,政协委员洪汝逢、林栩、蔡余萍等畅所欲言。他们建议,加强社区干部队伍建设,办公场所和经费投入的保障,完善社区的运行机制,明确区域范围和职责范围等,提高城市社区治理水平。

与会的市委政法委、市民政局、市自然资源和规划局等部门有关负责人,针对调研报告及相关建议分别作了回应和说明。

市政协主席管秀云指出,加快提升城市社区治理工作水平,是社会关注、百姓关心、政府重视的热点问题。要凝聚城市社区治理的思想共识,切实把城市社区建设与管理摆在重要位置,重视研究解决城市社区治理的重大事项和重点难题,激发城市社区治理的动力活力,真正发挥“三社联动”在城市社区治理工作中的重要作用,创新培育更多高质量社工人才、社会组织等,不断夯实社区治理的组织基础,做深城市社区治理的基础工作,狠下“绣花”功夫,解决我市城市社区治理的普遍性难题,推动我市城市社区治理水平迈上新台阶。

林增丰表示,下一步市政府将制订推进城市社区治理现代化的三年行动计划,由政府主要领导牵头,相关部门负责人参加,对社区治理进行协调,加快推进城市社区治理现代化。

市领导倪希杰、钱定荣、吴功宜参加协商活动。

麻胜聪在全市决胜三季度经济工作推进会上强调 打好翻身仗 夺取全线红

本报讯(首席记者 严小章)9月23日,全市决胜三季度经济工作推进会召开。市委书记麻胜聪强调,三季度工作成效,直接影响全年目标的完成情况,直接关系到全年收官的基本成色。我们要巩固前阶段向上向好的工作态势,乘胜追击、冲刺高线,决胜三季度、夺取全线红。

据悉,二季度以来,全市上下齐心协力,破难攻坚、敢于担当、主动作为,主要指标呈现V型反转,重点指标全面回暖,增长态势逐月向好,经济社会保持平稳发展,但下行压力仍然较大。

麻胜聪从经济运行、发展态势、短板问题等方面,全面分析经济形势后指出,各地各有关部门要聚焦“六稳六保”,围绕“六比”竞赛,抓实“六重”清单,全力“冲高线、争高位、夺高分”,以最大的力度冲刺三季度。冲高线,即经济工作要瞄准高线,争高位,即在抓“六重”清单、十大责任捆绑攻坚行动中,要标准更高、位次更高,力争走在温州前列;夺高分,即在温州考绩中要夺取更高的分数、更好的排名。

麻胜聪要求,聚焦“六稳六保”冲高线,盯着目标冲,对照要求做文章,努力交好自己条线、自己领域、自己辖区的高分答卷,为瑞安在温州争先进位多做贡献,迎着困难上,紧盯困难指标进位,深刻剖析深层次问题,逐项逐个制定措施,围着企业转,深化千名干部进千企、服务日服务周,更大力度助企解难题。聚焦“六重清单”争高位,高强度实施重大项目,高标准建设重大

平台,高水平保障重点要素,高质量发展重大产业,高站位推进重大改革,高效率落实重大政策。聚焦“六比”竞赛夺高分,紧盯亮晒指标抓攻坚,让更多指标进入前三,落后指标全面退出;紧盯亮晒项目抓攻坚,新上报亮晒项目抓进度、出形象,已亮晒项目提速度、争销号,确保比出气势、比出亮点。

麻胜聪强调,要全面压实责任,以最大的担当决战三季度。领导带头,强化专人负责,市领导带头冲锋,乡镇街班子全员上阵,功能区扛起大旗,确保责任到人,精准发力,强化专班攻坚,紧盯指标任务和节点任务攻坚,开启“夜间模式”,做到日清日结,协同作战,强化专业指导,市争先创优办牵头抓总,统筹协调,发改、经信、统计、商务、科

技、税务等业务部门加强与乡镇街、企业联动,市委督查室加强精准督查,切实形成争先创优的强大合力。

市领导张榜桃、连正坚、林政洪等参加会议。

市争先创优办汇报省最佳实践,我市报送案例有关情况,市统计局汇报当前经济运行情况、存在问题和对策建议,市发改局等部门汇报重点经济领域短板指标和下步工作建议。



扫一扫

看视频

莘塍九里汇传统街区改造提升进入施工阶段

近日,莘塍九里汇传统街区改造提升一期工程正式进入施工阶段,将打造成集创意、文化、休闲于一体的高品质民国特色商业街区和历史文化街区,更好地展示温瑞塘河文化和瑞安传统商业文化。

九里汇传统街区位于九里码头和莘塍码头之间,是塘河沿岸最有特色的传统商业街,总用地3.09公顷,建设用地面积2.17公顷。这里曾是瑞安重要的商业集聚地之一,拥有许多幢民国时期特色建筑,但随着时间的流逝,这些建筑慢慢破损、老旧,并存在着较大的安全隐患。

今年6月,莘塍街道启动九里汇传统街区危旧房改造一期工程,改造项目包括危房与立面改造、附属景观、工程设计和施工等。不久的将来,一条既凸显塘河文化特色,又兼具中西合璧和传统民居建筑风格的江南水乡风貌街区将展现在人们面前。

(记者 张茜 王晚阳)



伍公桥节点立面改造效果图

温州高校毕业生招引 510 计划 新闻发布会在杭州召开 我市 1.3 万个岗位抛出就业 橄榄枝

本报讯(记者 杨微微)9月24日,温州高校毕业生招引“510计划”新闻发布会在浙江大学紫金港校区召开。温州市委市政府现场向广大高校毕业生发出“创业之都欢迎您,来了就是一家人”的热烈邀请。

记者从会上获悉,“510计划”也就是5个10,即开拓10万个岗位、推出10项政策、安排10亿元资金、开展10项人才活动,用1年左右时间,新招引12万名以上高校毕业生。其中,瑞安将提供1.3万个大学生就业岗位、1.2亿元的资金保障。

作为温州“人才新政40条”2.0版的配套措施,“510计划”跟以往的人才招引政策相比,招引对象集中瞄准高校毕业生,全市上下共同参与联动引才,补贴标准大幅度提升。

10 万多个岗位面广质优

“510计划”提供岗位面广质优。面向高校毕业生招引的10万个以上岗位,包括电气、鞋业、服装、汽摩配、泵阀等五大传统制造业和数字经济、智能装备、生命健康、新能源智能网联汽车、新材料等五大战略性新兴产业,各行业系统、银行、保险、证券等在温金融机构,电力、邮政、通信、运输等在温单位,律师事务所、会计师事务所、中介机构等服务单位。同时支持高校、科研院所新引进博士、硕士研究生,以更加灵活的形式招录教师医生,增加机关事业单位和社区社工招录数。

这其中,在就业岗位分布表中,企业类一栏中,我市将提供1.3万个岗位;社区工作者一栏中,我市将提供102个岗位。

10 亿补贴保障安居乐业

“510计划”安排10亿元专项保障资金。在攻坚期,今年9月1日至明年9月30日,来温就业人才享受十大项目组合政策,涵盖就业补贴、创业补贴、社保补贴、公积金补贴、租房补贴、购房补贴、路费补贴、驿站补贴、实习补贴、引才补贴。其中,对新全职来温工作的35周岁以下博士研究生、世界大学排名前200位大学或国内一流大学一流学科全日制硕士研究生、本科生,分别给予总额6万元、4万元、3万元就业

补贴,分2年发放。

在攻坚期间,毕业5年内的高校毕业生初次来温创办企业并担任法定代表人或从事个体经营,依法缴纳社会保险费6个月以上的,给予个人1万元初创补贴,正常经营1年以上且连续缴纳社会保险费的,再给予个人1万元的一次性创业补贴。

向全职来温企业或高校、科研院所工作的博士研究生、全日制硕士研究生、全日制本科生、全日制大专生发放租房补贴,分别为每月2400元、1200元、600元、300元,补贴时间累计不超过8年。向全职在温企业工作并在温首购商品住房的博士研究生、全日制硕士研究生、双一流大学全日制本科毕业生分别发放40万元、20万元、10万元一次性购房补贴。向符合《温州市人才住房租售并举实施办法》条件的博士研究生、全日制本科以上学历人才还能享受配售人才住房,配售面积分别为120平方米、90平方米,购买价格分别为备案价(核定价)的60%、70%。

同时,还支持全日制大专及以上

高校毕业生来温参加政府组织的实习基地实习活动,给予实习人员每人每月1200元实习补贴,并承担实习期间必要的食宿、交通、通讯、考察、参观等费用。

十大活动提供创业舞台

广聚天下英才而用之,更帮助各路英才在温州找到施展抱负、成就梦想的舞台。

实施“510计划”期间,温州将高标准办好长三角·温州创业创新大会、中国·温州民营企业人才周、全球精英创新创业大赛、千企百校人才合作对接、全国巡回引才、高校学子企业行、温州“双一流”招才平台品牌、高校毕业生“双线招聘会”家燕归巢、鹿鸣计划、凝聚海外人才等十大人才活动,为广大高校毕业生、国内外优秀人才来温就业、创业、创新提供有效的对接平台。

其中,在全国巡回引才活动“一县一城一高校”联系名单中,我市将与同济大学建立长期人才合作关系。

本版责编 李群 编辑 林翔翔

瑞安农商银行
RUIAN RURAL COMMERCIAL BANK

复工贷

抵押率高达 100%
年利率低至 3.85%
单户额度最高 3000 万元

做产品实打实 与企业心贴心

贷款足额 手续便捷 价格优惠

申贷热线 4008057702

中国银行
BANK OF CHINA

BEIJING 2022
Olympic Games

北京 2022 年冬奥会官方合作伙伴

建行慧兜圈新型 POS
生意平台生活好伙伴

相当于月利率 3.17%
疫情特供 助力复工

详情请咨询工行各网点,咨询电话: 65655777

ICBC 中国工商银行

工银易贷 个人房贷 经营贷

年利率低至 3.8%

您的数码印刷专家
瑞安一站式广告制作中心

0577-66888081

中国(温州)汽配产业博览会
温州会展中心 9月25-27日

同期举办紧固件展

详细: 0577-88135176

浙江万松律师事务所

因业务发展所需,本所现面向社会招聘实习律师 1-2 名,执业律师若干名。待遇从优,薪酬面议。

报名方式:应聘者请将个人简历及单寸免冠电子版照片发至邮箱 53083072@qq.com,具体面试时间另行通知。

联系人 赵律师 15888461550
地址 瑞安市安阳南路 450 号高尔大厦 1 幢 4 楼